

Lt:Ric

首创“换桌会议形式”最大化紧连买卖双方 巴厘婚庆协会首次组织线下婚庆交流会议力助巴厘旅游复兴

【本报讯】巴厘婚礼协会 (Bali Wedding Association) 在4月27日努沙杜瓦康莱德酒店 (Conrad) 举行了第一届“巴厘婚庆换桌会议” (Bali Wedding Table Top), 此为在疫情下首创将婚庆买卖双方以最安全的线下形式进行交流的方式。

来自31家巴厘各五星级酒店的卖家及31位婚庆中介买家参与了此次活动。卖家希望通过此最直接的B-B形式让消费者了解到更多最新的酒店婚庆产品。针对此次首创的“换桌形式”, 巴厘婚庆负责人新丽女士 (Sinly Anfeny) 解释道: “62位买卖双方都已在入场前提供疫苗测试证明, 且每张桌子仅



巴厘旅游局局长阿斯塔瓦先生



巴厘婚庆协会会长新丽女士



敲鼓换桌

限1位买家和1位卖家面对面的交流; 且每张桌保持2米以上间距, 这也是针对疫情下所做出最安全措施的考虑; 同时, 1年半多的疫情使得目前所有酒

店没有过多的预算进行展销, 此形式可以最低费用直接向婚庆中介提供最新产品的信息。” 巴厘旅游局阿斯塔瓦先生 (I Putu Astawa) 也到

出席致辞, 其谈到活动有助于今年巴厘岛国内旅游业的复苏, 特别是在婚庆行业。希望未来每年一次的“巴厘婚庆换桌会议”将有更多海外的婚庆中介参与,

来共同拉动巴厘岛的旅游业, 尤其期待中国游客重返“千岛之国”进行蜜月之旅。此次62位买卖双方在每场交谈中安排10分钟, 听到敲锣声后必须换到下

一桌, 能使全部到场者在当日持续近5小时的会议时段中彼此最大化地交流信息。出席卖家的代表大部分为酒店市场销售经理或婚庆负责人, 主要将婚庆产品着眼向印尼国内市场销售; 对于国际市场仅接受2022年后的预定。此次活动卖家主要有 The Royan Santrian、阿雅娜、瑞吉、凯宾斯基等高端五星级酒店参与, 同时受到巴厘旅游发展促进局 (Bali Tourism Board)、鹰航、各餐厅及医疗诊所等14赞助商的支持, 并在入场、午餐等地区实行“无接触、无纸张”二维码扫描, 来保证严格实行疫情防控措施。

本报记者叶露



巴厘婚庆换桌会议现场



The Royal Santrian 卖家与买家桌面交流

棉兰日里扶轮社33周年庆获救护车

【棉兰讯】4月25日早上8时, 在棉兰日里扶轮社庆祝成立33周年庆之前, 于菩提乐园多功能大礼堂为附近百余位民众, 免费注射新冠疫苗活动。于是日中午, 分发斋月包裹125份, 分发斋月包裹125份, 分发斋月包裹125份。在疫情肆虐期间, 使他们愉快安度回历年。

下午3时, 在该园内地举行庆祝棉兰日里扶轮社成立33周年庆, 出席嘉宾有来自雅加达扶轮社社长 Roziana W. Wiguna, 前社长 Eva Kurniaty, 棉市议员黄椿升及社会贤达等。这次33



家兴致辞



Roziana W. Wiguna 致辞



Eva Kurniaty 致辞

周年庆, 被认为最特别, 因为日里扶轮喜获一辆救护车的礼物。节目开始前, 大家齐立唱国歌掀开序幕, 随后园内老人们, 以马达迎宾舞献乌罗斯巾予雅

加达嘉宾。棉兰日里扶轮社社长吴家兴致辞, 感谢来自各方嘉宾及各社社员, 赞助者的到来参与, 一直以来支持赞助造福社群, 今天

我们拥有了救护车, 希望社员们好好善用, 帮助更多社群。

Roziana W. Wiguna 社长致辞, 非常感动, 看到棉兰日里扶轮社社员们的团

结一致, 在人道主义公益慈善活动, 遵守国际扶轮社使命, 完成善举, 最后祝贺棉兰日里扶轮社更发展。前社长 Eva Kurniaty 致辞, 在此我感谢所有扶轮

社成员及赞助者一直以来支持我们。日里扶轮社在棉兰开展了非凡的社区服务活动, 例如免费诊所, 帮助弱势群体的生活, 逢年过节分发日常物品, 房屋翻新, 保送心漏症儿童到印度治疗等。扶轮社通过全球赠款, 其编号为 2119691, The Rotary Foundation, Bugis Junction D3310, Pakistan Distrik 3271, Rotary Club Jakarta Menteng 合作支持提供这辆救护车, 希望这辆救护车可以更好服务社群。

(国强报导)



合照



分发斋月包裹现场会照



Roziana 赠扶轮项鍊予吴家兴



象征性赠救护车



Roziana 赠纪念章予周世美



周世美赠扶轮社创立人 Paul Harris 像予雅加达社长



欢切33周年糕



吴家兴象征性分发包裹